

NEWS 新闻资讯

当前位置: 首页 > 新闻资讯 > 局院信息 > 正文

山东黄河举办基层段所“三个全覆盖”应用第二次观摩活动

【A 字号 大 中 小】 【☆ 收藏】 【打印】

本站讯 11月8-9日，山东河务局开展基层段所“三个全覆盖”应用第二次观摩活动，持续推动“三个全覆盖”应用走深走实。

此次活动采用“线上+线下”相结合方式举办，利用一天的时间实地观摩，济南河务局黄河管理段、淄博河务局刘春家管理段、滨州河务局张肖堂管理段“三个全覆盖”在立体巡查、流程再造、资料整合、业务融合等方面的应用情况。9日上午，“三个全覆盖”应用线上观摩会在山东河务局机关召开。

山东河务局局长李群指出，“三个全覆盖”应用工作取得了阶段性成效，主要体现在立足“新”、创新治理手段，立足“实”、推动应用深入，立足“融”、重塑管理模式，立足“管”、完善制度体系，立足“用”、激发管理效能五大方面。他强调，要聚焦“好用、管用、爱用、善用”，推动“三个全覆盖”应用迈向崭新阶段。一是“好用”，要“对路子”，与基层需求保持一致，实现“三个全覆盖”应用各个系统、平台、终端“需求准确、功能优化、系统集成、信息共享”。二是“管用”，要见实效，切实做到“保安全、提效能、强感知、促革新、真减负”，坚持构建和完善以立体化、大综合智能巡查为核心的“三个全覆盖”应用体系，不断完善“天空地河”一体化感知网，逐步实现基层治理现代化。三是“爱用”，实实在在解决解决基层存在的问题，定期听取基层“三个全覆盖”应用意见建议。四是“善用”，要能创新，抓住“深、动、融、优”，让数据活起来，算法动起来，业务融起来，流程优起来。

李群要求，要坚持创新、融合、赋能、筑基，推动“三个全覆盖”应用走深、走实、走心。要锚定目标定位，突出“三个全覆盖”是全局性工程、“一把手”工程、革命性工程，坚持应用至上，实现以“用”出“新”，实现信息感知新途径、信息获取对象新转变、“智巡”APP功能新提升、信息整合新模式、预测预警新举措、问题处置新机制。要全面推进融合，筑牢发展基础，激发管理活力，强化问责问效，化一地经验为全局财富，打造山东黄河智慧治理特色品牌。（解东 王树平）

发布时间:2022年11月10日 责任编辑:徐倩 来源:黄河报·黄河网

【A 字号 大 中 小】 【☆ 收藏】 【打印】

网站简介 | 网站大事记 | 联系方式 | 免责声明
Copyright 2001-2011 YRCC.CN All Rights Reserved.



政府网站标识码: bm20020013

豫ICP备 14028857号

豫公网安备 41010502004054号

主办: 水利部黄河水利委员会

承办: 黄河网站 技术支持: 信息中心

黄委总机: 0371-66020114 地址: 郑州市金水路11号 邮编: 450004 黄河网站电话: 0371-66023875 66023838 66023861

投稿信箱: hhw@yrcc.gov.cn QQ:1029849573